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YpaeHeHus1 c 0syms
nepeMeHHbIMU

PeweHuem ypaeHeHUs1 ¢ 08yMS
rnepemMeHHbIMU Ha3blearom CSIKYI0 napy
yucers (x; y), komopasi obpawaem
ypaeHeHuUe 8 8epHoe 4Yucrioeoe

Hanpumep : 1) (2x — 6)Pf ff yH+c {5')6(l 0

(3;—4) — eounmeennoe peuierue 3mMo20 YPaAGHEHUs

Tak kak cyMmma d8yx HeompuuyameJsibHbIX YUCeJl
paeHa HyJ110 Kko20a Ka)kdoe criazaeMoe PasHO
HYI10.
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umeenm MHO20 peuleHul
H306pa3zum ux epaghuuecku

Imo Oxp(0;3)

lNepexo0 k epachuky
ypaeHeHUsl siesisiemcsi
OOHUM u3 Hauboree
yOObOHbIX npuemMos
peweHusi ypaeHeHUs1 ¢
deyMsi nepeMeHHbIMU




PeweHue HepaseHCcme ¢ d8yMSs
nepeMeHHbIMU

PeweHuem HepaseHcmea ¢ ogyms
nepeMeHHbIMU Ha3bleaemcs napa
3HaYeHUU 3amMux rnepemMeHHbIX,
obpaujaroujee 0aHHOe HepaseHCMeo 8
8epHoOe YucJs1080€ HepaseHCMao

Ho makux nap, mo4yek, 04eHb MHO20. 3Ha4Yum
Ha KOOpOUuHamHoU nJocKkocmu 3mo uesasi
obsiacme.




Pewumb HepaseHCMeO:
a)y >2x—1 Cmpoum y =2x-1
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Ecnu >;<,mo nunus npepvigucmas

\ECJZM <; 2>, Mo JIUHUA CNIIOUIHAA )

Ima aunust pazousaem NioOCKOCMv

Ha ose oonacmu.louxu xaxou obiacmiu
YO08IemBOpsIIom dMoM) HePAGeHCMaBY,
mo ma ooaacme U S8Iemcs peuteHuem

OMOcO HEPUBEHCMBAU
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JUHEUHAsl PyHKYUS, 2paAuK npsamast
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CucmemMbi HepaseHcmMe ¢ 08YMS
nepeMeHHbIMU

MHo)xxecmeom pewieHUU cucmemabl

HepaeseHcme ¢ 08yMs1 repeMeHHbIMU

sieJIsiemcsi rnepecevyeHuUe MHoOXxecme
peweHuUU exodsiujux 8 Hee HepaseHcma.




Pewume cucmemy HepadeeHcme
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Pewenue cucmemui nepecevucHue
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